Santaquin City Resolution 09-07-2022

A RESOLUTION DECLARING SURPLUS PROPERTY OF SANTAQUIN CITY

WHEREAS, the City of Santaquin has an inventory of assets primarily used or purchased for use by all employees, and

WHEREAS, this property is of no use to any department of Santaquin City, and

WHEREAS, the storage of this property could become a nuisance,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, the following items be disposed of as deemed appropriate and complies with Utah State and Santaquin City's laws and Ordinances.

Approved and adopted by the Santaquin City Council this 20th day of September, 2022.

Attest:

Daniel M. Olson, Santaquin City Mayor

Amalie R. Ottley, Santaquin City Recorder

2000 Ford F150

Description: 2 DOOR PICKUP TRUCK (Blown Motor) Vin: 1FTRF18W7YKB11083 Quantity: 1



2013 Ford Explorer

Description: 4 DOOR SUV 86,385 Miles VIN: 1FM5K8AR2DGB48655

Quantity: 1



2015 Ford Explorer

Description: 4 DOOR SUV 81,404 Miles VIN: 1FM5K8AR7FGA46058 Quantity: 1



2015 Ford Explorer

Description: 4 DOOR SUV 66,820 Miles VIN: 1FM5K8AR5FGA46061 Quantity: 1



2016 Ford Explorer

Description: 4 DOOR SUV 74,000 Miles VIN: 1FM5K8AR2GGA72097 Quantity: 1



Epson EX9220 Projector

Description: Epson EX9220 Projector **Quantity:** 1



Peavy SP 2 Speakers

Description: Peavy SP 2 Speakers **Quantity:** 4



Speaker Cables

Description: Speaker Cables **Quantity:** 4



Speaker Cables

Description: Speaker Cables **Quantity:** 2





<u>Amplifier</u>

Description: Amplifier **Quantity:** 1

